
 
Wzbogacamy przyrodę Podkarpacia 

 

Sadzenie roślin miododajnych to działanie Samorządu Województwa 

Podkarpackiego, realizowane w ramach Kampanii informacyjno - edukacyjnej pn.:  

„Rola pszczół miodnych w zachowaniu bioróżnorodności w rolnictwie”.   

Już od jedenastu lat akcja ta jest prowadzona we współpracy z Jednostkami Samorządu 

Terytorialnego oraz Związkami Pszczelarzy z naszego regionu i wpisała się ona zarówno 

w jesienny kalendarz działań na rzecz poprawy bioróżnorodności jak również w świadomość 

mieszkańców Podkarpacia. 

W 2025 ze środków Samorządu Województwa Podkarpackiego zakupionych zostało 

kolejnych 6 000 sadzonek roślin, które wzbogacą nasze środowisko, a z czasem stanowić 

będą cenny pożytek dla pszczół. 

Od 2015 roku na działania w ramach kampanii przeznaczono prawie milion złotych, co 

pozwoliło na zakupienie i wprowadzenie do środowiska ponad 66 tysięcy sadzonek. 

Rośliny miododajne to nie tylko ozdoba naszych krajobrazów. To przede wszystkim 

wsparcie dla pszczół, które odgrywają kluczową rolę w zapylaniu roślin, a tym samym  

w produkcji żywności.  Dbałość o te pożyteczne owady to dbałość o naszą przyszłość, o zdrową 

i różnorodną przyrodę. 

Wspólne sadzenie drzew miododajnych to wyraz naszej odpowiedzialności za przyszłe 

pokolenia. 

W realizowanym przez Samorząd Województwa Podkarpackiego w 2025 roku już 

w XI edycji akcji pn. „Sadzenie drzew i krzewów miododajnych , sposobem na ochronę 

bioróżnorodności w województwie podkarpackim” Gmina Zarzecze otrzymała: 

- 30 sztuk sadzonek drzew miododajnych: 25 sztuk lipy drobnolistnej i 5 sztuk surmii, 

- 20 sztuk sadzonek krzewów miododajnych: 7 sztuk pęcherznicy kalinolistnej (żółtolistna),  

   8 sztuk pęcherznicy kalinolistnej (czerwonolistna) i 5 sztuk tamaryszka. 

 



Drzewka i krzewy zostały wysadzone na działce nr 998/2 i 1000/1 w Zarzeczu oraz działce  

nr 472 w Żurawiczkach. 

Do XI edycji akcji wysadzania roślin miododajnych włączyli się uczniowie Szkoły Podstawowej 

im. Św. Brata Alberta w Żurawiczkach . 

Poniżej przedstawiamy galerię zdjęciową 

 


